

MINI ANKETA

Začele
so se
počitnice

Težke šolske torbe že ležijo v kakšnem kotu ali pa so dobro »skrite« v kateri od omar, ki jo bolj poredko odpiramo. Leto učenja je za nami in sedaj je čas za oddih, za počitnice. Starši si prizadevajo svojim otrokom zagotoviti čim boljše počitnice, saj so si jih naši malčki resnično zaslužili. In kje jih bodo preživeli? Napotili smo se, tri dni pred uradnim zaključkom pouka, na osnovno šolo Oskar Kovačič.

MATEJ ZUPANČIČ: »Velik del počitnic bom preživel na morju, saj bomo šli z očkom, mamico in bratcem v Ankaran, potem pa bom šel še v kolonijo in sicer v IV. zmeno na Pacug. Ko pa bom doma, se bom igral s prijatelji.«

PRIMOŽ ŽRNEC: »Na počitnice bom



Matej Zupančič Primož Zrnc

šel kar dvakrat. Prvič bomo šli s starši in bratcem Gašperjem na jezero, mislim da je Gornje jezero, potem pa še v Crikvenico.«

JASMINA HODŽIČ: »Že v začetku julija bomo odšli s starši v Fiesco, za kakšnih sedem dni. Sicer pa bova z bratcem največji del počitnic preživela pri stari mami v Bihaču, tako da me v Ljubljani praktično sploh nič ne bo.«

MILEVA KRAGELJ: »Letos bomo kar deset dni preživeli na Rabu. Ves ostali dopust bomo na našem vikendu, nekaj časa pa bom seveda tudi kar doma.«

N. L. Č.

STARŠI – MLADINA

Kako smo pripravljene
na počitnice

Prometna varnost v Ljubljani je bila v letu 1981 bolj ugodna kot v preteklih letih, saj je bilo znatno manj prometnih nesreč med mladino. Kljub temu pa moramo neprenehoma nadaljevati s prometno vzgojo, ki nam zagotavlja, da bo krvni davek na naših cestah čim manjši. Za prometno vzgojo otroka so dolžni najprej skrbeti starši, saj so njegovi prvi učitelji in vzgojitelji. Na življenje v prometu je treba začeti pripravljati otroka zelo zgodaj, vsekakor dosti prej, preden prvič sede v šolsko klop.

Ali smo pripravljene na počitnice?

Otroci in mladina! Ste pripravljene na samostojno pot v prometni vrvež?

Ste poučeni o pravilnem ravnanju v prometu?

Starši! Poskrbite, da bo vaš otrok med šolskimi počitnicami v varnih rokah!



Največ nesreč se pripeti v letnih počitnicah, ko imajo učenci veliko prostega časa. Zlasti kritičen je čas v juliju in avgustu, ko se domačim voznikom pridruži še reka motornih vozil iz vseh krajev Evrope. V teh mesecih je veliko mladine prepuščeno samim sebi. So brez varstva in sami iščejo zabave, toda večkrat neustrezne in tudi ne na varnem kraju. Igrajo se v neposredni bližini cest, šesto celo na samih prometnih površinah in mnogokrat se igra za nepreudnega otroka konča usodno. Podatki o prometnih nesrečah otrok in mladine v posameznih mesecih leta navajajo, da je prav v omenjenih mese-

cih največ nesreč. Zato so starši še posebno odgovorni, da v obdobju šolskega oddiha zagotovijo svojim otrokom ustrezno varstvo.

Samo po sebi je umevno, da je vzgoja za varno in samostojno ravnanje v prometu pozitivna in uspešna le tedaj, če se nauki staršev ujemajo z njihovimi zgledi. Žal v praksi vedno ni tako. Mnogokrat so lepi in koristni nasveti zgledom popolnoma nasprotni. Kako se bo vedel otrok, če oče in mati stečeta z njim čez voznasovasa ceste tam, kjer je neprekinjena črta, ali čez cestno križišče pri rdeči luči semafora, medtem, ko ga učita, da je tako početje nevarno in

Za
večjo
prometno
varnost

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu lahko podeli značko sveta »SPV« in plaketo »Vzorni voznik«.

Značka sveta SR Slovenije za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je uvedena z namenom, da se podeljuje posameznim aktivnim delavcem, članom svetov, šol, zavodov, orgnaov, ustanov, družbenih in gospodarskih organizacij ter drugih oblik združevanja v priznanje za dolgoletno in neprekinjeno aktivno delo na področju prometne preventive in vzgoje.

Da imamo tudi v naši občini precej takih posameznikov, je dokazala slovesnost 22. junija. Na njej je predsednik republiškega sveta Boris Čizmek-Bor, ob prisotnosti predsednika občinske skupščine in predstavnikov družbenopolitičnih organizacij, podelil značko »SVP« Vidi Berglez, Juretu Grošlju, Stanku Klemenčiču, Dragu Murnu, Ivanu Škerlu, Janezu Černilcu, Branku Jerebu, Antonu Bitencu, Darinki Omahen, Marti Gracelj ter Veri Erman.

O plaketi »Vzorni voznik« pa najprej ta informacija. S podeljevanjem plakete skušajo občinski sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu pomagati pri razvoju primerne prometne varnosti in utrjevanju spoštovanja do prometne discipline na javnih cestah v duhu načel etike in morale udeležencev v prometu.

Na isti slovesnosti so v počastitev dneva šoferjev podelili 38 plaket voznikom ter tri plakete voznicam.

Slovesnost je pripravil svet za preventivo in vzgojo naše občine.

S. J.

Že osmič
Makov teden

Študentsko naselje, 23. maja – Tega dne so mladinci OO ZSMS Rožna dolina skupaj z občinsko konferenco ZSMS organizirali že 8. tradicionalno športno tekmovanje mladine naše občine pod imenom Makov teden. Tekmovali smo v košarki, malem nogometu, namiznem tenisu, streljanju in šahu. Čeprav nam vreme ni bilo naklonjeno, nam v posameznih panogah ni manjkalo športne zagrizenosti. Udeleženci so organizatorja pohvalili in ob koncu tekmovanja izrazili željo o ponovnem snidenju. Najboljšim ekipam v posameznih panogah so bili podeljeni pokali, ostalim pa diplome. Prehodni pokal skupnega zmagovalca je osvojila ekipa OO ZSMS Ig. Čestitamo!

S tem smo mladinci naše občine počastili praznik dneva mladosti in letošnje jubileje.

V košarki je tekmovalo 6 moških ekip in dve ženski, v malem nogometu 14 ekip, v namiznem tenisu 6 ekip, v streljanju 8 in v šahu 4 ekipe. Skupaj se je tega tekmovanja udeležilo 270 mladinc in mladincev. Rezultati tekmovanja:

Košarka moški: 1. OO ZSMS Rožna dolina, 2. Krim-Rudnik, 3. Dobrova

Košarka ženske: 1. OO ZSMS Dobrova, 2. Šentjošt

Mali nogomet: 1. OO ZSMS Dobrova, 2. OK ZSMS Vič-Rudnik, 3. OO ZSMS Ig

Namizni tenis: 1. OO ZSMS Šentjošt, 2. Velike Lašče, 3. Škofljica

Streljanje: 1. OO ZSMS Krim-Rudnik I, 2. Krim-Rudnik II, 3. Dravska vas

Šah: 1. OO ZSMS Rožna dolina, 2. Stane Sever, 3. Ig

Skupni vrstni red: 1. OO ZSMS Ig, 2. Dobrova, 3. Rožna dolina, 4. Krim-Rudnik, 5. Stane Sever

Sekretar OO ZSMS
Rožna dolina
DRAGO LAVRIČ

Samoupravni dan

Dne 25. junija 1981 smo imeli učenci OŠ Ljubo Šercer Ig svoj samoupravni dan.

Najprej smo imeli učenci posameznih društev in krožkov svoj občne zборе, na katerih smo pregledali delo iz preteklega šolskega leta in naredili plan za naslednje šolsko leto. Na občnih zborih smo učenci s svojimi mentorji ugotovljali, kaj vse smo v preteklem šolskem letu naredili in kaj bi še lahko. Dajali smo svoje predloge in okvirno naredili načrte, ki so pred nami v naslednjem šolskem letu.

Iz vsega tega smo izluščili jedro in potem na kratko to posredovali še ostalim učencem in učiteljem na šolski skupnosti, da so se tudi oni seznanili, kako delujejo posamezna društva ter kakšni so njihovi problemi.

Na zboru šolske skupnosti, ki smo ga imeli v telovadnici, smo najzaslužnejšim učencem podelili tudi knjižne nagrade, pohvale in priznanja.

Naš samoupravni dan smo zaključili z razrednim sestankom v posameznih oddelkih. Vsem učencem je bil naš samoupravni dan zelo všeč in želimo si še takšnih dni.

SUZANA WERBOLE
7. a OŠ Ljubo Šercer

zato tudi prepovedano. Komu naj otrok verjame? Ob začetku šolskega leta naj starši skupaj s šolo izberejo otroku pot, po kateri bo hodil v šolo in se iz nje vračal. Zato je prav, da se odločijo za najboljše, se pravi najvarnejšo, čeprav bo daljša.

Za varno pot učencev in varen povratek k staršem je dolžna skrbeti tudi šola. Roditeljski sestanki naj bodo tudi posvetovalnice, namenjene prometni vzgoji in varnosti otrok oziroma učencev, kajti brezplodno bi bilo pripravljati jih za življenje, če se ne naučijo, kako si ga naj ohranijo.

ANTON SOVDAT

NA VIČU DELUJE

Drugo
društvo
nekadilcev

Komaj leto in pol po ustanovitvi prvega slovenskega Društva nekadilcev v Šiški, kamor se je do sedaj včlanilo že preko tisoč občanov, od katerih je čez sto Vičanov, smo dne 21. aprila letos v naši občini ustanovili svoje društvo. Zbralo se je 19 navdušenih občanov, prišlo pa bi jih še več, če jih ne bi zadržali drugi sestanki in obveznosti. Pregledali in sprejeli smo društvena pravila ter izvolili društvene organe, ki so si takoj zastavili prve naloge: pripraviti vse potrebno za registracijo društva in pridobivati nove člane.

Med razpravo so navzoči pripovedovali o težavah, ki jih imajo zaradi brezobzirnosti kadilcev. Ostro so obsodili neodgovorno ravnanje zdravstvenih in pedagoških delavcev, ki s svojim slabim vzgledom navajajo mladino h kajenju. Prav ti delavci nosijo veliko moralno odgovornost za nezdrav način življenja mladih. Zelo žalostno je videti nosečnico s cigareto v ustih, nihče pa ji ne prepreči zastrupljati otroka v njegovih najnežnejših mesecih, ki so odločilni za njegovo življenje in zdravje. Občani močno pogrešajo lokale, kjer bi lahko kaj pojedli in popili, ne da bi bila hrana nasičena s tobačnim dimom. Na sestankih pa je največkrat tako zakajeno, da se mnogi sestankov prav zaradi tega ne udeležujejo. Veliko število nesreč, ki stanejo našo skupnost težke milijone, povzročijo kadilci z odvrgenimi ogorki ali s kajenjem na nedovoljenem mestu. Končno pa tudi kupi cigaretnih ogorkov in ovojkov niso našemu mestu v okras.

Cilji in naloge našega društva niso v sovrvažni gonji proti kadilcem, pač pa v prevzgoji njihove miselnosti. Dopovedati jim je treba, da bodo kadilci (če že morajo!) le takrat in tam, kjer nikomur ne škodujejo in ničesar ne ogrožajo. Saj tudi jemo ob določenem času in na določenem mestu, jesti pa je življenjska nujsnost, česar za kajenje ne moremo trditi. Nasprotno: iz dneva v dan se kopiči več dokazov o nevarnosti, ki se ji izpostavljajo kadilci, pa tudi nekadilci v njihovi bližini.

Če je cilj naše socialistične družbe ZDRAV človek, potem ga moramo za zdrav način življenja tudi vzgajati, kajti le zdrav človek lahko v polni meri razdaja svoje moči na delovnem mestu in uživa radosti življenja.

Zato pozivamo vse občane, ki so enakega prepričanja, da se nam pridružijo in nam po svojih močeh pomagajo. Pišite na naslov:

DRUŠTVO NEKADILCEV LJUBLJANA
VIČ-RUDNIK
TVD PARTIZAN, Tržaška 76

Vsa pojasnila pa dobite pri predsednici društva na tel. št. (061) 263-992. Istočasno prosimo Vičane, ki so že člani šišenskega društva in želijo prestopiti v viško društvo, naj to svojo željo na dopisnici sporočijo Društvu nekadilcev Ljubljana Šiška, Trg prekom. brigad 1. Izjavo potrebujemo zaradi evidence in prenosa kartoteke.

IDA ROJKO